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Η Γλυκερία και ο Γ. Κότσιρας συναντούν τη Φιλαρμονική «Ομόνοια» 
Γαστουρίου στο Παλλάς, στις 24 Μαΐου

Σε μια συναυλία υψηλού επιπέδου με άρωμα Κέρκυρας, μια παράσταση - 
γιορτή για την 153η επέτειο της ένωσης των Επτανήσων, οι ερμηνευτές 
Γλυκερία και Γιάννης Κότσιρας θα συναντηθούν με μία από τις κορυφαίες 
φιλαρμονικές της Ελλάδας, τη Φιλαρμονική «Ομόνοια» Γαστουρίου, στο 
θέατρο Παλλάς (Βουκουρεστίου 5), την Τετάρτη 24 Μαΐου, στις 9 το 
βράδυ.

Το πλούσιο ρεπερτόριο των δύο ερμηνευτών θα παρουσιαστεί με έναν τελείως 
διαφορετικό τρόπο. Πολλά από τα πιο γνωστά και αγαπημένα τραγούδια τους  θα 
ακουστούν με τη συνοδεία 40 μουσικών της φιλαρμονικής και 60 χορωδών της 
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Χορωδίας Αχαράβης Κέρκυρας, οι οποίοι θα δημιουργήσουν ένα εκπληκτικό 
ηχόχρωμα, αντιπροσωπευτικό της φημισμένης επτανησιακής μουσικής παράδοσης 
και θα σμίξουν με τις μοναδικές φωνές των δύο αγαπημένων ερμηνευτών.

Έχοντας αναλάβει την επιμέλεια παραγωγής της συναυλίας, ο Νίκος 
Δημητρόπουλος μάς μιλά για τη Φιλαρμονική «Ομόνοια» Γαστουρίου και για αυτήν 
τη μοναδική βραδιά.

Πείτε μας λίγα λόγια για τη Φιλαρμονική «Ομόνοια» Γαστουρίου.

«Ιδρύθηκε στις 10 Μαρτίου του 1898, είναι εκ των αρχαιότερων φιλαρμονικών της 
Ελλάδας, και το πρώτο καταστατικό του συλλόγου εγκρίθηκε και υπογράφτηκε 
στις 19 Απριλίου του 1898, από τον Βασιλέα Γεώργιο Α΄ και τον υπουργό 
Εσωτερικών, Γεώργιο Κόρπα. Λειτουργεί μέχρι σήμερα χωρίς διακοπή, 
προσφέροντας δωρεάν μουσική παιδεία στα παιδιά του νησιού, πολλά από τα οποία 
διακρίθηκαν και διακρίνονται σε όλα τα μουσικά σώματα των Ενόπλων Δυνάμεων, 
σε κρατικές και συμφωνικές ορχήστρες, καθώς και στον ευρύτερο μουσικό τομέα. 
Στους ευεργέτες της, αναγράφονται μεγάλα ονόματα της ιστορίας μας, όπως ο 
Ελευθέριος Βενιζέλος και ο Αρχιεπίσκοπος Αμερικής, Αθηναγόρας.
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Σήμερα, το μουσικό σώμα αποτελείται από 117 μουσικούς. Στις  σχολές της 
Φιλαρμονικής, φοιτούν 40 μαθητές, που, επί καθημερινής βάσης, μυούνται στην 
επιστήμη και την τέχνη της μουσικής, ενώ, από το περασμένο έτος, έχει ιδρυθεί 
και πολυπληθές τμήμα ενηλίκων.

Έχει συμπράξει με πλήθος Ελλήνων ερμηνευτών και συνθετών, όπως οι Μαρινέλλα, 
Γαλάνη, Πρωτοψάλτη, Φραγκούλης, Ρέμος, Αρβανιτάκη, Μποφίλιου, Ζορμπαλά, 
Θεοδωρίδου, Μακεδόνας, Ζουγανέλη και άλλους, ενώ έχει αναγορεύσει, έπειτα από 
συνεργασία μαζί τους, σε επίτιμους αρχιμουσικούς της φιλαρμονικής τούς 
μουσικοσυνθέτες: Μίμη Πλέσσα, Γιάννη Σπανό, Γιώργο Χατζηνάσιο, Διονύση 
Σαββόπουλο.

Έχει δεκάδες εμφανίσεις σε διάφορα μέρη της Ελλάδας, στην Αυστρία, και είναι η 
μοναδική φιλαρμονική της Ελλάδος που έχει εμφανιστεί σε θέατρο στο Broadway 
και, συγκεκριμένα, στο φημισμένο Town Hall της Νέας Υόρκης, πετυχαίνοντας 
παράλληλα και ένα μοναδικό επίτευγμα, αφού, μέσα σε έξι μήνες (Μάρτιος 2016 
και Οκτώβριος 2016), εμφανίστηκε δύο φόρες σε sold out παραστάσεις με τη 
Νατάσα Θεοδωρίδου και τον Αντώνη Ρέμο, με εξαιρετικές κριτικές από όλα σχεδόν 
τα έντυπα και ηλεκτρονικά μέσα της Νέας Υόρκης που κατέταξαν τη φιλαρμονική 
“Ομόνοια” σε μια από τις κορυφαίες μη αμερικανικές φιλαρμονικές ορχήστρες που 
πέρασαν ποτέ από το Βroadway!».
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Τι θα απολαύσει το κοινό μέσα από αυτήν τη σύμπραξη της Ορχήστρας με 
τη Γλυκερία και τον Γιάννη Κότσιρα; 

«Το αθηναϊκό κοινό, με το οποίο συναντηθήκαμε για πρώτη φορά πριν από λίγα 
χρόνια στο Θέατρο Βράχων, και, πέρυσι, σε μια σειρά παραστάσεων στο Παλλάς, 
θα έχει τη δυνατότητα να ακούσει διαχρονικές επιτυχίες σημαντικών Ελλήνων 
συνθετών και μερικά από τα πιο όμορφα τραγούδια της Γλυκερίας και του Γιάννη 
Κότσιρα, μέσα από τους ήχους των πνευστών οργάνων της φιλαρμονικής, που θα 
αποτελείται από 35 περίπου μουσικούς και θα συνδυαστεί με ένα εκπληκτικό 
πολυφωνικό άκουσμα, αφού, στην παράσταση αυτή θα υπάρχει και χορωδία από 
την Κέρκυρα, αποτελούμενη από 60 χορωδούς. Θα υπάρχουν στιγμές, που, στη 
σκηνή του Παλλάς, θα βρίσκονται περισσότεροι από 100 μουσικοί και χορωδοί, 
δημιουργώντας μια εκπληκτική μουσική ατμόσφαιρα!

Ο στόχος όλων μας είναι, για δύο ώρες, να απολαύσει ο κόσμος ένα πολυφωνικό 
μουσικό ταξίδι, μέσα από τον ιδιαίτερο χαρακτηριστικό ήχο των πνευστών 
οργάνων, και θεατές, μουσικοί και ερμηνευτές να γίνουμε μια μεγάλη παρέα, να 
δημιουργήσουμε μια μεγάλη μουσική καντάδα μέσα στο Παλλάς».
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Συντελεστές

Διευθύνει ο αρχιμουσικός Σπύρος Ράλλης, διεύθυνση χορωδίας: Αγάθη Κοσκινά, 
επιμέλεια παραγωγής: Νίκος Δημητρόπουλος, παραγωγή: Prospero. Η συναυλία 
γίνεται με την υποστήριξη της Ομοσπονδίας Συλλόγων Κερκυραίων Αττικής 
(ΟΣΚΑ).

Πληροφορίες

Θέατρο Παλλάς: Βουκουρεστίου 5 – Αθήνα, τηλ.: 210 3213100. Τιμές 
εισιτηρίων: από 13 ευρώ. Κρατήσεις θέσεων και αγορά εισιτηρίων: στα 
ταμεία του θεάτρου Αλίκη (09.00 – 21.00), τηλεφωνικά: 211 1000365, 
ηλεκτρονικά: ticket365.gr.
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